



В Астраханской области местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, в январе 2021 года двое знакомых распивали спиртное в одном из домов в г. Камызяке Камызякского района области.

В состоянии алкогольного опьянения между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый начал наносить беспорядочные удары руками и ногами в область головы и туловища потерпевшего.

Мужчину доставили в медицинское учреждение, где спустя неделю он скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1538839>